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Розвиток промисловості та наявність важкооброблюваних матеріалів 

визначають потребу у створенні алмазного інструменту на основі композитів на 

металевих звязках [1,4]. 

Алмазні інструментальні матеріали підрозділяють на такі групи: 

РКD - полікристалічний алмаз, синтезований при високо мутиску і 

температурі; СVD або ОРСVD - алмаз або полікристалічний алмаз, отриманий 

хімічним осадженням з газової фази при низькому тиску (покриття або 

пластини);  СBN - кубічнийнітрид бору. 

Зростаючі вимоги до якості бурового інструменту змушують переглядати 

традиційні способи їх виробництва і розробляти нові альтернативні технології. 

Можливе підвищення ефективності інструментальних матеріалів з використання 

монокристалів алмазу.  

З метою підвищення зносостійкості алмазо-абразивних інструментів 

широко застосування набула металізація поверхні.  

Металізація – метод модифікації властивостей поверхні шляхом нанесення 

тонкого шару металу. Метод металізації поверхні алмазу шляхом отримання 

гальванічних покриттів вольфраму, молібдену та його карбідів запропоновано в 

роботах[2]. Дослідження на монокристалах алмазу дозволили вперше 

встановити зсувну металізацію поверхні [3]. 

Ефективність процесу обробки значною мірою залежить від механічних 

властивостей алмазного інструменту які покращуються завдяки металізації. 
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Дане повідомлення авторів спрямоване на оглядовий аналіз одержаних 

результатів з вивчення трендів і особливостей структури виробничих схем 

побудови, стратегії і розвитку систем виробництва, збереження, 

транспортування, перетворення різних форм енергії, енергоефективності 

процесів в електроенергетичних комплексах на платформі одержання за 

допомогою різновидів відновлювальних джерел. Кожний з наведених 

надзвичайно складних напрямів потребують глибокого осмислення, ретельних 

аналітичних оцінок, великих капітальних затрат, інноваційних конструктивних, 


